
広報はだの１０月１日号に関するアンケート

作成日： 令和６年１０月１５日

回答数

問１

項目

回答数

問２

項目

回答数

問３広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。

・

・

・

〇性別

項目 女性

回答数 5

〇年齢

項目 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 1 1 0 4 4 0

知っていた 知らなかった

1 9

技の祭典がある事知りませんでした。今回は参加して見たいと思いました。削ろう体
験と大会も楽しみに見たいと思います！

地域の取り組みを色々な角度で取り上げていて、興味深いです。市が取り組む色々な
イベントや、サービスを知れるのも良いと思います。これからも充実した紙面を期待
しています。

男性

5

秦野広報見て、全国削ろう会の日程が何時なのか、日時をいれて下さい。
技の祭典と中西大工さんが、載っていましたので気になりました。楽しみにしていま
すので。

秦野市は丸太の搬出量が、県内トップレベルであることを知っていましたか。

10

健全な森林を守るためには、「木を切って使う」ことが重要であることを知っ
ていましたか。

知っていた 知らなかった

7 3


